
 
 

 
TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č.  31/ 2015 

   
ME ENDURO FÍNSKO – MIRO ŠEVELA V TRIEDE E3 NA ŠTVRTOM MIESTE 

 
Počas víkendu sa vo fínskom meste Jämsä uskutočnilo tretie podujatie tohtoročného ME v endure 
jednotlivcov. Na šampionáte úspešne štartoval slovenský jazdec Miroslav Ševela, ktorý skončil v triede E3 na 
peknom 4. mieste a v priebežnom poradí šampionátu mu pred záverečným podujatím v Nemecku patrí 
medailová tretia priečka. 
 
I keď v perfektnom slnečnom počasí, oba súťažné dni ME enduro boli nesmierne fyzicky náročné. Viac než 50 
km dlhá trať mala mnoho kameňov, koreňov a taktiež bolo viacero prejazdov cez príjazdové cesty. Náročnosť 
trate sa odrazila na počte jazdcov v cieli prvého dňa, viac ako polovica ich nedorazila, alebo prišli po 
stanovenom časovom limite. 
 
V týchto ťažkých podmienkach v oba dni vo fínsku kraľoval britský jazdec Tom Sagar, ktorý vyhral 
v absolútnom poradí, bez rozdielu tried pre dvoma domácimi borcami - Roni Nikanderom (KTM) a Markom 
Tarkkala (Beta) jazdiacimi v triede E3. Tom Sagar si z Fínska odniesol i víťazstvo vo svoje triede E2 
a v priebežnom poradí je suverénnym lídrom ako E2, tak i absolútneho poradia. Za Sagarom v E2 skončil na 
druhom mieste Jamie Lewis (GBR) a na treťom Diego Nicoletti z Talianska.  
V triede E3 v súčte dvoch súťažných dní zvíťazil Mark Tarkkala z Fínska pred svojim krajanom Roni 
Nikarderom a Nemcom Markom Rissem.  
Na štvrtom mieste skončil náš Miroslav Ševela, ktorý bol štvrtý aj v sobotu i v nedeľu.  
 
V triede E1 dominoval ďalší domáci jazdec Antti Hellsten pred druhým Jakobom Morhedom zo Švédska 
a tretím Johathanom Rossém (CHE). 
 
V triede veteránov zvíťazil osemnásobný majster Európy Werner Müller z Rakúska, pred druhým Martinom 
Gottvaldom z ČR a tretí skončil Juha Puotsaar z Fínska.  
Medzi ženami kraľovali severské dievčatá, zvíťazila Fínka Sanna Kärkkäinen pred svojou krajankou Marita 
Nygvist a Emmily Smalsjö zo Švédska 
 
Absolútne: 1.Thomas Sagar (GBR), 2. Roni Nikander (FIN), 3. Marko Tarkkala (FIN) 
E1: 1.Antti Hellsten (FIN), 2.Jakob Morhed (SWE), 3. Jonathan Rossé (CHE) 
E2: 1. Thomas Sagar (GBR), 2.Jamie Lewis (GBR), 3. Diego Nicoletti (ITA) 
E3: 1. Marko Tarkkala (FIN), 2. Roni Nikander (FIN), 3.Mark Risse (GER) 
Junior U20: 1. Joni Kaivolainen (FIN), Mirko Spandre (ITA), 3. Pontus Skog (SWE) 
Junior E1: 1.Nicolas Pellegrineli (ITA), 2.Henry Olenius (FIN), 3. Patrik Markvart (CZE) 
Junior E2/E3: 1.Henric Stigel (FIN), 2.Mika Tamminen (FIN), Eemil Pohjola (FIN) 
Veterán: 1. Merner Muller (AUT), 2. Martin Gottvald (CZE), 3. Juha Poutsaari 
Ženy: 1. Sanna Karkkainen (FIN), 2.Marita Nyqvist (FIN), 3.Emmily Smalsjö (SWE) 
 
Kompletné výsledky podujatia ako aj priebežné poradie seriálu nájdete na:   
http://www.fim-europe.eu/events/112 
       sekretariát SMF 11.8.2015 
 
 



 


